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Pour son client, PME spécialisée en bâtiment tertiaire CVC, dotée de 60 collaborateurs, dont le siège social est situé dans le 92, HILLE CONSEIL recherche son :


DESSINATEUR / PROJETEUR EN GENIE CLIMATIQUE
BATIMENT TERTIAIRE

Mission :
HILLE CONSEIL SAS recherche en urgence pour l’un de ses clients situé dans le 92, entreprise générale de bâtiment spécialisé en génie climatique, un dessinateur projeteur maîtrisant autocad, pour réaliser, des plans d’installation en conception : établir des plans d’exécution à partir de plans d’études avec implantation d’éléments. Savoir établir des notes de calcul sur des projets de boutiques moyen et haut de gamme, des hôtels, des appartements de particuliers...
salaire mensuel proposé hors avantages sociaux : entre 2500 et 2800 euros brut/mois sur 13.+ Avantages (mutuelle du bâtiment ; tickets restaurants ; participation au CA anuel ; primes en fin d’année selon investissement…)
Profil :

Diplômé d’un BAC + 2 en génie thermique, ou d’un BTS Bâtiment en génie climatique dans une école telle que Maximilien PERRET. 
-a pu acquérir 2 à 3 ans, dans un poste  similaire ou équivalent, 
Compétences techniques exigées, pourvu de qualités relationnelles, rigoureux, volontaire, vivacité d’esprit, organisé, ponctuel, à même de relever un nouveau défi.
Conditions d’emploi : Lieu d’intervention dans le 92 
- de préférence habiter à moins d'une heure du lieu de travail...
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