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HILLE CONSEIL recherche pour son client, un Bureau d’études spécialisé en structure béton armé, implanté en France et en Europe, dont le siège social est dans le 73, son Responsable d’Agence située dans la région de Grenoble (38)

RESPONSABLE D’UN Bureau d’études STUCTURE béton armé
.
Au sein d’un Bureau d’études implanté en Savoie, vous assurez la direction et la coordination de projets de bâtiments en étude de structure, de complexité moyenne, multidisciplinaires et multi intervenants ou des sous projets d’un projet complexe.

Vous avez en charge les études d’ingénierie de bâtiments en béton précontraint ou mixtes. Vous intervenez sur la conception, les études préliminaires, puis détaillées ou éventuellement sur la vérification des études d’exécution. Vous pilotez une équipe d’ingénieurs et de projeteurs. Vous êtes mobile

La structure organisationnelle est du type matriciel ou multi métier.

Profil

De formation ingénieur génie civil, ou autodidacte ayant acquis 10 ans d’expériences minimum en structure de bâtiments (études et chantier), vous avez au moins 5 ans d’expérience en calculs et études de structures béton armé et/ou d’Ouvrages d’Art. 
Anglais courant. Expérience sur le terrain souhaitable.

Vous avez pour qualités : capacité de synthèse et rapidité d’analyse, écoute, capacité à gérer les priorités, sens du profit, organisation et rigueur.

Vous avez un bon sens de la gestion de chantier et bureau d'études pour une réalisation optimale du chantier
Vous souhaitez enrichir vos connaissances et travailler dans une entreprise qui déploiera vos compétences. 

Missions de courte durée sont à prévoir.
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